

# విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్యం సందర్భమైనా మీ వ్యూహపూర్వక సుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, శనివారం 05-11-2022 **VIJAYABHANU DAILY \* VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 46 సంచిక : 46 పేజీలు : 09 వెల : 1 రూపాయి

## ప్రధాన మంత్రి, సీఎం పర్యటన పై సమీక్ష



మద్దిలపాలెం (విజయభాను న్యూస్): విశాఖ నగరంలో ఈ నెల 11,12 తేదీల్లో ప్రధాని నరేంద్రమోదీ, ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పర్యటన, బహిరంగంగా సభ ఏర్పాట్లపై పార్టీ నాయకులతో వైసీఆర్ సిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్యసభ సభ్యులు ఎ.విజయసాయిరెడ్డి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈనెల 12న ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ మైదానంలో జరగనున్న ప్రధానమంత్రి, ముఖ్యమంత్రి సభను విజయవంతం చేసేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై విజయసాయిరెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు. శుక్రవారం మద్దిలపాలెం పార్టీ నగర కార్యాలయంలో ఎంపి విజయసాయిరెడ్డి, ఉమ్మడి విశాఖ పార్టీ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ వైవి సుబ్బారెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి బూడి ముత్యాలనాయుడు, ఎంపి మాదవి, మాజీమంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేల బాగ్యలక్ష్మి, అదీప్ రాజ్, శేఖర్ పాల్గుణ, తిప్పాలనగరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేల వరుడు కాశ్యాణి, వంశీకృష్ణయాదవ్ తదితరులు ఈ సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీ విశాఖ శారదా పీఠాన్ని సందర్శించిన ఎంపి విజయసాయిరెడ్డి

శ్రీ విశాఖ శారదా పీఠాన్ని శుక్రవారం నాడు ఎంపి విజయసాయిరెడ్డి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆశ్రమంలో రాజ్యామల అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పీఠాధిపతి పూజ్య శ్రీ స్వరూపాచార్యేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఎంపి విజయసాయి రెడ్డితో పాటుగా ఎమ్మెల్యే అదీప్ రాజ్, ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణయాదవ్, పార్టీ నాయకుడు అప్పాలనాయుడు వున్నారు.

## పరిశ్రమలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అండగా నిలుస్తుంది

రూ.270 కోట్లతో టెక్ మహేంద్రా గ్రూప్ ఇథనాల్ ప్లాంట్ను ఏర్పాటు చేస్తోంది ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి

తూర్పుగోదావరి, (విజయభాను న్యూస్) : గోకవరం మండలం గుమ్మళ్ళదొడ్డి వద్ద సుమారు రూ.270 కోట్లతో అసాగో ఇండస్ట్రీస్ ఏర్పాటు చేస్తున్న బయో ఇథనాల్ యూనిట్ నిర్మాణ పనులకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో డెక్ మహేంద్ర సీఈఓ సీపీ గుర్జానీ, ఆశీష్.. మంత్రులు గుడివాడ అమర్ నాథ్, తానేటి వనిత, దాడిశెట్టి రాజా, వేణుగోపాలకృష్ణ, ఎంపీలు భరత్ రామ్ , అనురాధ, పంగా గీతా, ఎమ్మెల్యేలు జ్యోతుల చంటిబాబు పాల్గొన్నారు.

శంకుస్థాపన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగసభలో సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. "దేవుడి దయతో ఈ రోజు మంచి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టాం. ఈ ప్రాంతానికి మంచి చేసే ప్లాంట్ రాబోతోంది. రూ.270 కోట్లతో డెక్ మహేంద్రా గ్రూప్ ఇథనాల్ ను ప్లాంట్ను ఏర్పాటు చేస్తోంది. పరిశ్రమల నెలకొల్పేందుకు ఏపీ మంచి వాతావరణం ఉంది. కేవలం ఆరు నెలల కాలంలోనే అనుమతులు మంజూరు చేసి.. ఈ రోజు భూమి పూజ కూడా చేశాం. 2లక్ష లీటర్ల సామర్థ్యంతో ప్లాంట్ రాబోతుంది. ప్లాంట్ ఏర్పాటుతో స్థానికులకు ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయి. బ్రోకెన్ రైస్ తో ప్లాంట్లో ఇథనాల్ తయారీ చేస్తారు. ప్లాంట్లో పాటు బైప్రోడక్ట్ కింద పశువుల దాణా, చేపల మేతకు ఉపయోగపడే ప్రోటీన్ ఫీడ్ కూడా అందుబాటులోకి వస్తుంది. రంగు మారిన ధాన్యానికి కూడా మంచి ధర లభిస్తుంది" అని సీఎం జగన్ అన్నారు. కాగా, రాజమహేంద్రవరరానికి సమీపంలోని ఏపీఐఐసీ ఇండస్ట్రయల్ పార్కులో 20 ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఈ గ్రీన్ ఫీల్డ్ యూనిట్



ద్వారా రోజుకు 200 కిలోలీటర్ల బయో ఇథనాల్ ఉత్పత్తి అవుతుంది. ఈ యూనిట్ ద్వారా ప్రత్యేకంగా 100 మందికి, పరోక్షంగా 400 మందికి ఉపాధి లభించనుంది. ముడిచమురు దిగుమతుల బిల్లును తగ్గించుకోవడంతోపాటు పారిశ్రామిక ఇంధన వినియోగం పెంచడం ద్వారా కర్షణ ఉద్ధారాలను తగ్గించాలన్న లక్ష్యంగా 2025-26 నాటికి ప్రతి లీటరు పెట్రోల్లో 20 శాతం బయో ఇథనాల్ మిశ్రమం కలపడాన్ని తప్పనిసరి చేస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ప్రస్తుతం

## చంద్రబాబు కాన్వాయ్ పై దాడి.. నందిగామలో ఉద్రిక్తత



నందిగామ: తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు ఎన్డీఆర్ జిల్లా నందిగామ పర్యటనలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. 'బాబుడే బాబుడు' నినాసం రోడ్డు నిర్వహిస్తున్న చంద్రబాబు కాన్వాయ్ పై

## కూల్చివేతల ప్రభుత్వం త్వరలోనే కూలిపోతుంది

అమరావతి, (విజయభాను న్యూస్) : కూల్చివేతలతో పరిపాలన ప్రారంభించిన వైకాపా ప్రభుత్వం త్వరలోనే కూలిపోతుందని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ హెచ్చరించారు. గుంటూరు జిల్లా తాడేపల్లి మండలం ఇప్పటం గ్రామంలో రోడ్ల విస్తరణ పేరుతో ఇళ్లు కూల్చివేయటంపై పవన్ మండిపడ్డారు. జనసేన ఆవిర్భావ సభకు స్థలం ఇచ్చినందుకే గ్రామస్థులపై ప్రభుత్వం కక్ష కట్టేందని తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమకు ఓటు వేయనివారు శత్రువులన్నట్లుగా ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తోందన్నారు. వైకాపాకి ఓట్లెసిన 49.95 శాతం మందికి మాత్రమే పాలకులం అన్నట్లుగా తీరు ఉందని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు పవన్ ప్రకటన విడుదల చేశారు. "ఇప్పటం గ్రామంలో ఇప్పటికే



## జ్ఞానాన్ని నిత్య జీవితంలో అణ్వయించాలి



అంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం (విజయభాను న్యూస్) : తరగతిగదిలో పొందిన జ్ఞానాన్ని నిత్య జీవితంలో అణ్వయించడం ఎంతో అవసరమని అమెరికాలోని యూనివర్సిటీ ఆఫ్ నార్త్ కరోలినా విల్మింగ్టన్ చాన్సలర్ డాక్టర్ ఆశ్వినీ కె వోటిటి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన అంధ్రవిశ్వవిద్యాలయాన్ని సందర్శించి, పీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డితో ఆత్మీయంగా భేటీ అయ్యారు. ఏయూ పూర్వ విద్యార్థి ఆశ్వినీ వోలేటి అమెరికాలో ప్రముఖ విశ్వవిద్యాలయానికి చాన్సలర్ గా నియమితులు కావడం పట్ల పీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేసి, సత్కరించారు. అనంతరం పాలక మండలి సమావేశ మండరంలో రెండు విశ్వవిద్యాలయాల ప్రతినిధుల బృందం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్వినీ వోలేటి మాట్లాడుతూ జ్ఞానాన్ని అనువర్తించేయడం ఎంతో అవసరమని, ఏయూ ఈ బాధ్యతను సమర్థవంతంగా

## 10 సంవత్సరాలకు ఒకసారి ఆధార్ అప్డేట్ తప్పనిసరి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా అందించే ప్రతి సర్వీస్ ఆధార్ తో ముడిపడి ఉన్నందున, ప్రతి ఒక్కరు 10 సంవత్సరాలకు ఒకసారి ఆధార్ అప్డేట్ చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం వై.వి.యస్ మూర్తి ఆడిటోరియంలో విశాఖపట్నం, అనకాపల్లి, అల్లూరి జిల్లాల్లో ఉన్న గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల నిబ్బందికి నిర్వహించిన ఆధార్ వర్క్ షాప్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజల ఇబ్బందులు దృష్టిలో ఉంచుకొని విశాఖ జిల్లాలో 76 ఆధార్ సేవా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రత్యేక డ్రైవ్ లు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి సిటిజన్ ఆధార్ లో మార్పులు, చేర్పులు చేసుకోవటానికి దూర ప్రయాణాలు చేయకుండా దగ్గరలో ఉన్న సచివాలయానికి వెళ్లి సరి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు.

ఈ వర్క్ షాప్ ద్వారా నిబ్బందికి తలెత్తిన సందేహాలను నివృత్తి చేసుకోవచ్చున్నారు. అనంతరం ఆధార్ సేవలకు సంబంధించి గోడవ్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల జిల్లా ఇంచార్జ్ పూర్ణిమా దేవి, జిల్లా కోర్డినేటర్లు నాయుడు, బార్గవ్, సెంట్రల్ మరియు స్టేట్ ఆధార్ టీమ్, సచివాలయాల ఉద్యోగులు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



**Star Facilities with Economic Price @999/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555









# బాలికలు క్రీడల్లో రాణించాలి



ములగాడ (విజయభాను న్యూస్): బాలికలు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో కూడా రాణించాలని జి.వి.ఎం.సి.61వ వార్డు కార్పొరేటర్ కొణతాల సుధ అన్నారు. క్రీడల్లో గెలుపు, ఓటములు సహజమేనని, వాటిని సమంగా స్వీకరించాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళా క్రీడాకారులతో దేశానికి కీర్తి ప్రతిష్టలు వస్తున్నాయని, అందుకే వీటిని నిర్లక్ష్యం చేయకూడదని అన్నారు. సమావేశంలో గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా వృత్తి విద్యా అధికారి ఎన్. బెన్నెస్వామి మాట్లాడుతూ - ఇటువంటి క్రీడా ఉత్సవాల వల్ల యువతలో ఉత్సాహం వెల్లి విరుస్తుందని టీమ్ వర్క్ అలవడుతుందని, నాయకత్వ లక్షణాలు పెరుగుతాయన్నారు.

అసోసియేషన్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ జి.రాంబాబు, సెయింట్ ఆన్స్ నార్తరన్ అసిస్టెంట్ ప్రొవిన్షియల్ సిస్టర్ సలీన, కళాశాల కరస్పాండెంట్ సిస్టర్ గెసిల్లా సమావేశం లో మాట్లాడారు. సెయింట్ ఆన్స్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సిస్టర్ ప్రేమ కుమారి సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించగా, జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సిస్టర్ జానిస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ క్రీడా ఉత్సవాలకు 47కళాశాలల నుంచి 750 మంది విద్యార్థినులు వందకు పైగా అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. ప్రారంభ సమావేశ అనంతరం కబడ్డీ, ఖో ఖో, ట్రోబాల్, వాలీబాల్, టెన్నిస్ కోయిల్ లో క్వార్టర్ ఫైనల్స్ సేమీ ఫైనల్స్ నిర్వహించబడ్డాయి. శనివారం నాడు ఫైనల్స్ నిర్వహించబడతాయి.



## శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి

### మార్గశిర రాట మహోత్సవ కార్యక్రమం ప్రారంభించిన

వైఎస్ఆర్సీపీ యువ నాయకులు ద్రోణరాజు శ్రీ వాత్సవ, వెనుకబడిన సంక్షేమ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొణతాల శ్రీనివాస్



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): ఉత్తరాంధ్ర కల్పవల్లి శ్రీశ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి మార్గశిర మహోత్సవం లో భాగంగా శుక్ర వారం దేవస్థానం వారు దేవస్థానం వద్ద అమ్మవారికి రాట మహోత్సవ వాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. అందులో భాగంగా శ్రీశ్రీ కనక మహాలక్ష్మి చిల్లర వర్తక సంక్షేమ సంఘం మరియు శ్రీ కనక మహాలక్ష్మి చిల్లర వర్తక సంక్షేమ సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో అమ్మ వారు ఉత్సవాల్లో భాగంగా ప్రతి సంవత్సరం మహిళలకు చీరలు, జాకెట్ ముక్కలు పంపిణీ చేసే కార్యక్రమం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. అదే విధంగా ఈ సంవత్సరం కూడా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వైఎస్ఆర్సీపీ యువ నాయకులు ద్రోణరాజు శ్రీవత్సవ అలాగే విశిష్ట అతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ వెనుకబడిన కులాల సంక్షేమ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొణతాల వెంకట శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. వారి చేతుల మీదుగా అమ్మవారికి పూజలు చేయించి అనంతరం మహిళలకు చీరలు, తాంబూలాల నిమిత్తం జాకెట్ ముక్కలు సుమారు 500 మందికి అంద జేయడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో సి.హెచ్ వెంకటేశ్వర రావు, కోటా రమేష్, కస్తూరి ఈ.లక్ష్మి, పి.సత్య నారాయణ, వెంకట అప్పారావు, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అరెస్టులు చేస్తున్నారు, దొంగ మైనింగ్ చేస్తున్నారు, ఒకటి కాదు రెండు విధాలా ఎంతవరకు నాశనం చేయాలో సమూలంగా అతని పరిపాలనతో నాశనం చేస్తున్నాడు జగన్మోహన్ రెడ్డి. పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు మరియు మాజీ మంత్రివర్గులు అయినటువంటి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు ని ఆక్రమంగా అరెస్టు చేయడం ఆఖరికి కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు మేరకు ఆయన తప్పింపు లేదని తెలిసి ఈ ప్రభుత్వం పన్నిన పూజాసాధనం నెగ్గకపోవడం ఇవన్నీ పాలిటికల్ డైవర్షన్

# జీవీఎంసీ కౌన్సిల్ లో రగడ

- అభివృద్ధి పై ప్రశ్నించిన జీవీఎంసీ బీజేపీ మహిళా కార్పొరేటర్ గంకల కవిత కు అవమానం
- ప్రశ్నించినందుకు మహిళా కార్పొరేటర్ అని చూడకుండా మార్షల్స్ తో ఈడ్చుకెళ్లిన వైనం
- వైసీపీ అరాచకాలు కేంద్రం ద్రుష్టికి తీసుకెళ్తాం - క్షమాపణ చెప్పాలని మేయర్ ఆదేశాలు
- అభివృద్ధికి నోచుకోని 48వ వార్డ్ ప్రజలకు మీరు క్షమాపణ చెప్పాలని గంకల డిమాండ్
- 48వ వార్డులో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టండి - సాష్టాంగ నమస్కారం చేస్తా
- గంకల కవితను కౌన్సిల్ నుంచి సస్పెండ్ చేసిన మేయర్



వికటోరణితో కౌన్సిల్ వార్డులకు మాత్రమే నిధులు కేటాయించడం,ముఖ్యంగా కొండవాయి ప్రాంతపు పర్వతన కూడా చేయకపోవడం పై అంతరాయం ప్రకటించాలని ఆమె డిమాండ్ చేసారు. దీంతో మేయర్ కలుగ చేసుకుని గంకల కవిత తక్షణమే తన వ్యాఖ్యల్ని ఉపసంహరించుకోవాలని మేయర్ హెచ్చరించారు. 48వ వార్డులో అభివృద్ధి పనులు చేపడితేనే తాను తన వ్యాఖ్యలు ఉపసంహరించుకుంటా అని మొండికెశారు. అంతే కాకుండా అన్ని పార్టీలని ఒకేలా చూడకుండా పనులకు ఆదేశించకుండా ఉన్న వాళ్లే తనకు, వార్డ్ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని, అభివృద్ధి చేస్తే తన నేరుగా వచ్చి సాష్టాంగ నమస్కారం చేస్తానని అన్నారు. అయినప్పటికీ గంకల కవిత అప్పారావు ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పకుండా మున్సిపల్ యాక్టు 89 ప్రకారం కవిత ను సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు మేయర్ ప్రకటించారు. అయితే వెంటనే కవిత స్పందించి మేయర్ తీరు పట్ల మేయర్ డౌన్ డౌన్ అంటూ పోడియం ఎదుట ఆందోళనకు దిగి బైతాయించారు. దీంతో అనంతరం మార్షల్స్ ను పిలిచి గంకల కవితను ప్రశ్నించినందుకు మహిళా కార్పొరేటర్ అని చూడకుండా మార్షల్స్ తో ఆమెను బయటకు ఈడ్చుకు వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ అరాచకాలు కేంద్రం ద్రుష్టికి తీసుకెళ్తామని నేటి కౌన్సిల్ తీరు నగరమంతా చూస్తుందని, కౌన్సిల్ తీరును కేంద్రం ద్రుష్టికి తీసుకెళ్తామని బీజేపీ పెద్దలతో చర్చించామని అన్నారు. ఇందులో భాగంగా 22వ వార్డు కార్పొరేటర్ పీతల మూర్తి యాదవ్, టీడీపీ ఫ్లోర్ లీడర్ పీలా శ్రీనివాస్ రావు, సిపిఎం నేత గంగారావు మేయర్ తీరు పట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మహిళా కార్పొరేటర్ పట్ల మార్షల్స్ వ్యవహరించిన తీరు సబబు కాదన్నారు. దీంతో కొద్దిసేపు తోపులాట చోటు చేసుకుంది. చివరకు మార్షల్స్ దూకుడుగా వ్యవహరించి కవితను బయటకు తీసుకు వెళ్లిపోయారు.



# ప్రకృతి సంపదను దోచుకుంటున్నారు

- ప్రశ్నిస్తే అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారు.
- రాష్ట్ర ప్రజల మైండ్ డైవర్షన్ చేయడానికి అక్రమ కేసులు
- రాష్ట్ర టిడిపి ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెస్ రాజు

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): విశాఖ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఉత్తరాంధ్ర జోన్ 1 ఎస్సీ సెల్ కార్యవర్గంతో సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఈ సమావేశంలో అనంతరం విలేజ్ కులాల సంక్షేమ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎమ్మె ఎస్ రాజు మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రకృతి సంపదను దోచుకుంటున్నారని, ప్రజల మధ్య కులచిచ్చు రేపు తున్నారు, అడిగితే అక్రమ

అరెస్టులు చేస్తున్నారు, దొంగ మైనింగ్ చేస్తున్నారు, ఒకటి కాదు రెండు విధాలా ఎంతవరకు నాశనం చేయాలో సమూలంగా అతని పరిపాలనతో నాశనం చేస్తున్నాడు జగన్మోహన్ రెడ్డి. పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు మరియు మాజీ మంత్రివర్గులు అయినటువంటి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు ని ఆక్రమంగా అరెస్టు చేయడం ఆఖరికి కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు మేరకు ఆయన తప్పింపు లేదని తెలిసి ఈ ప్రభుత్వం పన్నిన పూజాసాధనం నెగ్గకపోవడం ఇవన్నీ పాలిటికల్ డైవర్షన్

వివేకానంద రెడ్డి హత్యకు తమ కుటుంబ సభ్యులే కారణమని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి చెల్లి అయినటువంటి పర్మిట్ వాంగ్మూలం ఇవ్వడం దానిని ప్రజలకు తెలియకుండా ఉండడానికి డైవర్షన్ చేసి తెలుగుదేశంలో ఒకలైనటువంటి అగ్ర నాయకున్ని అరెస్టు చేస్తే తెలియకుండా ఉంటుంది అని నెపంతో అరెస్టు చేశారు ఇంకా ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎస్సీలకు ఏమి న్యాయం చేశాడు ఎస్సీలకు చెందాల్సిన నిధులు విడుదల చేయలేదు ఎస్సీల మీద అత్యాచారాలు ఈ ప్రభుత్వంలో ఎక్కువయ్యాయి ఎస్సీల యొక్క హత్యలు ఎక్కువయ్యాయి ఇంతమంది ఎస్సీ ఓట్ల మీద గెలిచిన ఈ ముఖ్యమంత్రికి ఎస్సీలు అంటే చులకన భావం అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు యం సీ రాజు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో, విశాఖ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు పల్లా శ్రీనివాసరావు, రాష్ట్రపార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం డి సజీర్, విశాఖ పార్లమెంటరీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాశర్ల



ప్రసాద్, రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి పుచ్చి విజయ కుమార్, కొండ్రు అఖిల్, విశాఖ పార్లమెంటరీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బుడుమురి గోవింద్, ప్రధాన కార్యదర్శి బి జయరాజ్ జాన్, ఈతలపాక సుజాత, పాడుగు కుమార్, నీలాపు జోగి, పి రాజప్ప, ఎస్ గాంధీ, వై మల్లిబాబు, గాడి సత్యం, ముక్కు ఆదినారాయణ, బి గంగాధర్, విలియం కేరి, పతివాడ రాంబాబు, అధిక సంఖ్యలో ఎస్సీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# సింహాచలం కొండ రక్షణ గోడ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

- రాజకీయాలకతీతంగా నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలి
- శారదాపీఠం ఆశయం నెరవేరింది
- శారదా పీఠాధిపతి స్వరూపానంద సరస్వతి వెల్లడి



అన్నారు. ఆక్రమణల నిరోధంతోపాటు, పంచ గ్రామాల సమన్వయ కూడా పరిష్కారం కావాలని శారదాపీఠం చాలాకాలంగా కోరుకుంటోందిని ఆ కోరిక నేడు కార్యదాపం దాలుస్తోందని స్వామి పేర్కొన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు, దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు నిత్యం సింహాచలం అప్పన్న దర్శనానికి వస్తుంటారని, భక్తుల మనోభావాలతో పాటు, స్వామివారి ఆస్తులను కాపాడే ప్రభుత్వాల నిలకడగా ఉంటాయని అన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం రెండేళ్లలో పూర్తి కావాలని, దీనిని స్వామి భక్తులకు అంకితం చేస్తామని స్వరూపానంద తెలియజేశారు. ఈ రక్షణ గోడ విశాఖ నగరానికి వచ్చే తెస్తుందని అన్నారు. ఈ రక్షణ గోడ నిర్మాణానికి ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి విశేష కృషి చేశారని అన్నారు.

ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ గోడ నిర్మాణానికి, ఎంపీ లాట్స్ నుంచి ఐదు కోట్ల రూపాయలు

విశాఖపట్నం(విజయభాను న్యూస్) : సింహాచల భూముల ఆక్రమణలను నిరోధించడానికి శారదాపీఠం నిరంతరం పోరాటం చేస్తోందని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి చెప్పారు. సింహాచలం కొండపై ఉన్న అరుదైన జంతుజాలాన్ని పరిరక్షించడం, అరుదైన వృక్ష జాతులను కాపాడడం కోసం సుమారు 25 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో చినగదిలి నుంచి, జ్ఞానానంద ఆశ్రమం వరకు సింహాచలం కొండ చుట్టూ 4.15 కిలోమీటర్ల నిడివిగల ప్రాంతంలో రక్షణ గోడ నిర్మాణానికి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి శుక్రవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సభలో స్వామి మాట్లాడుతూ సింహాచలం కొండ చుట్టూ ఉన్న ప్రాంతం చాలాకాలంగా ఆక్రమణలకు గురవుతోందని 575 ఎకరల్లో ఉన్న ఈ కొండవారు ప్రాంతాన్ని కాపాడాలని జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉన్నప్పుడే తాను సూచించానని



కేటాయించానని, అలాగే అనకాపల్లి ఎంపీ సత్యవతమ్మ మూడు కోట్ల రూపాయలు కేటాయించారని, మరో 16 కోట్ల రూపాయలను వివిధ కంపెనీల నుంచి సిఎస్ఆర్ నిధుల కింద సేకరించి త్వరితగతినీ నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. ఇప్పటికే సింహాచలం కొండ చుట్టూ ఉన్న గోడ అక్కడక్కడ దెబ్బతిందని, దాని మరమ్మత్తు పనులను కూడా చేపడతామని విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ పనులను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయడానికి విఎంఆర్ఐవి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం చైర్మన్, ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల వైయస్ఆర్సీపీ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ వై.వి. సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ సింహాచల భూములు ఆక్రమణలకు గురికాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి బూడి ముత్యాల నాయుడు, రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్, జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ సుభద్ర, ఎంపీ మాధవి, అనకాపల్లి ఎంపీ సత్యవతమ్మ, మాజీ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్, మేయర్ హరి కుమారి, ఏఎమ్ఆర్ఐవి చైర్ పర్సన్ అక్కరమాని విజయనిర్మల, ఎమ్మెల్యేలు నాగిరెడ్డి, ఆదివ్ రాజ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు, ఎమ్మెల్సీలు వరుదు కళ్యాణి, వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్, కలెక్టర్ మల్లికార్జున, ఉత్తర నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ కే రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విశాఖ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించిన విజయసాయిరెడ్డి, వైవీ సుబ్బారెడ్డి



పెందుర్తి (విజయభాను న్యూస్): తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి దంపతులు, రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయి రెడ్డి శుక్రవారం విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. రాజ్యాసభ అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పీఠ ప్రాంగణంలోని ఇతర దేవతామూర్తుల ఆలయాలను సందర్శించారు. అనంతరం పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామిని కలిసి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు.



# శివకేశవులకు ప్రీతికరమైనది కార్తిక మాసం

- గౌరీ పరమేశ్వరులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన డాక్టర్ పివిఆర్



అల్లిపురం (విజయభాను న్యూస్): సంవత్సరంలో వచ్చే అన్ని సూరియాలలో కన్నా కార్తిక మాసం శివకేశవులకు ప్రీతికరమైనదని కళా హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణమూర్తి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కార్తిక ఏకాదశి సందర్భంగా అల్లిపురం వెంకటేశ్వర మెట్ల వద్ద శ్రీశ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరుల లీలా మహోత్సవాలు, గౌరీ సేవా సంఘం 75వ వార్షికోత్సవాలలో పాల్గొని గౌరీ పరమేశ్వరులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ పివిఆర్ ను ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం ఆలయ సంప్రదాయం ప్రకారం ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ ప్రాంగణంలో అయ్యప్ప మాల, శివమాల, భవాని మాల వేసుకున్న భక్తులకు అన్న సమారాధన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ పివిఆర్ మాట్లాడుతూ పరమ పవిత్రమైన కార్తిక మాసంలో అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో వివిధ మాల ధారణ స్వాములకు నిత్య అన్నదాన ప్రసాదాన్ని ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో గౌరీ సేవా సంఘం చైర్మన్, సభ్యులు, కళింగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ సనపల రవీంద్రభారత్, హైవే వెంచర్స్ డైరెక్టర్ చింతాడ డిల్లీ శ్వరరావు, బోడ్డేటి ప్రసాదు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



# పీఎం, సీఎం విశాఖ పర్యటనను విజయవంతం చేయండి

- నెడ్ క్యాంప్ చైర్మన్, ఉత్తర సమన్వయకర్త కె రాజు



సీతమ్మధార (విజయభాను న్యూస్): ఈనెల 11, 12 తేదీల్లో విశాఖపట్నం విచ్చేయుచున్న ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి మరియు ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విశాఖ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త, నెడ్ క్యాంప్ చైర్మన్ కె రాజు అన్నారు. ఈ మేరకు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ పరిధిలోగల కార్పొరేటర్లతో కలిసి శుక్రవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవీఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ కటుమూరి సతీష్, ఛార్ లీడర్ బాణాల శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ ఛార్ లీడర్ కంపా హనుక్, అల్లు శంకరావు, స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్స్, సార్ పిల్లి గోవింద్, బర్మత్ అలీ, మరియు కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు.



విశ్వవిద్యాలయం తన పరిశోధన మరియు విద్యా కార్యక్రమాలను జాతీయ మరియు అంతర్జాతీయంగా సమాజంలోని వర్గాలకు విస్తరించడానికి పరిశ్రమ మరియు ప్రభుత్వాలతో సంస్థలతో సహకరిస్తుందని అన్నారు. ఆల్ ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ లోకల్ సెల్స్ గవర్నమెంట్తో శుక్రవారం జరిగిన అవగాహన ఒప్పందంపై సంతకాల కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ మరియు ఆల్ ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ లోకల్ సెల్స్ గవర్నమెంట్ ఈ రోజు ఇక్కడ ఒక అవగాహన ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్నాయి.